‘Sldvd
AN3IWIOVId3H TvOILNIAl ATNO 38N ‘sjool pajejnsuj-ajgnog Butoimes usypy “sued

uawaoe|des 19x08Q 3 %oelg Buisn skemje ‘suoijeziuebio patjiienb 1410 10 SIBUBY BDIA %mQ g h QQQ?\'
-19S 19%09Q % oe|g Aq pawioyiad aq pinoys (yuswaoe|dal pue uonoadsul ysniq Buipnjo ; *
-up) Juewisnipe pue soueualutew ‘sifedal ‘AL11GVIT3H PUB A134VS 1onpoid ainsse o) :

ANVLIHOdWI

i4@428q@ 1B Noejg buikng 10§ nok yuey |

MODE D’EMPLOI

‘pieQ uonessibay 1eumQ ay) uj puas o} }8610j J,uoq ‘jenuew SjY} Uy SUOHONISU] pue
se|n1 fyajes |je peas sseajd ‘1einoy sy} jo uolesado sedoid pue Aajes jeuossed 104 .

“Bnid Buipunoib Buoid ¢ e 10) pasu ay) sajeuswe
Os|e SIy L “}o0ys 313039 ysulebe uonseloid pappe 10} pajeinsus-a|qnop si 18}NoY INOA

‘H31NOH
vO-€L9L "ON

= INNHT
1

N° 7613-04
TOUPIE

/

. Cette toupie est doublement isolée pour mieux vous protéger des secousses électri-
? ques, en plus de mettre fin au besoin d’une fiche de mise & la terre a 3 broches.

Pour votre plus grande sécurité et pour une manoeuvre plus sure de la toupie, veuillez
; lire tous les conseils de sécurité ainsi que toutes les indications qui suivent. N'oubliez
i pas de poster le certificat de garantie.

I—<: z<2 ma mm zgo o Merci d’avoir o,_._owm_ Black & Decker

IMPORTANT

) Pour favoriser la sécurité d’emploi et |a fiabilité de cet outil, n’en confier la répara-
% i tion, P'entretien et les rajustements (y compris la vérification et le remplacement
.\m*ué w *um\h th des balais) qu’a Centre de service B&D ou & un atelier d’entretien accrédité n’utili-

sant que les seules piéces de rechange B&D. Pour I’entretien des outils double-
ment isolés, n’utiliser que des piéces de rechange identiques a celles d’origine.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS (For All Tools)

WARNING: When using Electric Tools, basic Safety precautions should always be
followed to reduce the risk of fire, electric shock, and personal injury,
including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS

1.KEEP WORK AREA CLEAN. Cluttered areas and benches invite injuries.

2 CONSIDER WORK AREA ENVIRONMENT. Don’t expose power tools to rain. Don’t
use power tools in damp or wet locations. Keep work area well lit.

3. GUARD AGAINST ELECTRIC SHOCK. Prevent body contact with grounded surfaces.
For example: pipes, radiators, ranges, refrigerator enclosures.

4.KEEP CHILDREN AWAY. All visitors should be kept away from work area. Do not
let visitors contact tool or extension cord. .

5.STORE IDLE TOOLS. When not in use, tools should be stored in dry, and high or
locked-up place — out of reach of children.

6.DON’T FORCE TOOL. It will do the job better and safer at the rate for which it was
intended.

7.USE RIGHT TOOL. Don't force small tool or attachment to do the job of a heavy-
duty tool. Don’t use tool for purpose not intended, for example, don’t use circular
saw for cutting tree limbs or logs.

8.DRESS PROPERLY. Do not wear loose clothing or jewelry. They can be caught in
moving parts. Rubber gloves and nonskid footwear are recommended when work-
ing outdoors. Wear protective hair covering to contain long hair.

9.USE SAFETY GLASSES. Also use face or dustmask if cutting operation is dusty.

10.DON’T ABUSE CORD. Never carry tool by cord or yank it to disconnect from recep-

tacle. Keep cord from heat, oil, and sharp edges.

11.SECURE WORK. Use clamps or a vise to hold work. It’s safer than using your hand

and it frees both hands to operate tool.

12. DON’T OVERREACH. Keep proper footing and balance at all times.

13.MAINTAIN TOOLS WITH CARE. Keep tools sharp and clean for better and safe

performance. Follow instructions for lubricating and changing accessories. Inspect
tool cords periodically and if damaged have repaired by authorized service facili-
ty. Inspect extension cords periodically and replace if damaged. Keep handles dry,
clean, and free from oil and grease.

14.DISCONNECT TOOLS. When not in use, before servicing, and when changing ac-

cessories, such as blades, bits, cutters.

15.REMOVE ADJUSTING KEYS AND WRENCHES. Form habit of checking to see that

keys and adjusting wrenches are removed from tool before turning it on.
16.AVOID UNINTENTIONAL STARTING. Don’t carry plugged-in tool with finger on
switch. Be sure switch is off when plugging in.

17.0UTDOOR USE EXTENSION CORDS. When tool is used outdoors, use only exten-

sion cords intended for use outdoors and so marked.

18.STAY ALERT. Watch what you are doing. Use common sense. Do not operate tool

when you are tired.
19.CHECK DAMAGED PARTS. Before further use of the tool, a guard or other part
that is damaged should be carefully checked to determine that it will operate pro-
perly and perform its intended function. Check for alignment of moving parts,
breakage of parts, mounting, and any other conditions that may affect its opera-
tion. A guard or other part that is damaged should be properly repaired or replaced
by an authorized service center unless otherwise indicated elsewhere in this in-
struction manual. Have defective switches replaced by authorized service center.
Do not use tool if switch does not turn it on and off. .

20.DO NOT OPERATE portable electric tools near flammable liquids or'in gaseous
or explosive atmospheres. Motors in these tools normally spark,.and the sparks
might ignite fumes.
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remplacer un interrupteur défectueux qu’au Centre de service autorisé. Ne jamais
se servir d’un outil dont I'interrupteur ne coupe ou ne rétablit pas convenablement
le courant. .

20.Ne jamais se servir d’outils électriques portables prés de liquides inflammables
'ou en lieux ou I'atmosphére pourrait contenir des vapeurs combustibles ou ex-
plosives. Les étincelles que produit le moteur en marche pourraient les enflammer.

DOUBLE ISOLEMENT

Pour votre plus grande sécurité, cet outil est doublement isolé, ce qui signifie qu'il
est muni de deux couches distinctes ou d’une seule couche de double épaisseur
d’isolement pour portéger I'utilisateur des composants électriques de l'outil.

Il n'est pas nécessaire de mettre a la terre les outils ainsi isolés. Cet outil est donc
muni d’un cordon électrique avec fiche a deux broches qui se branche sur toute prise
de courant ordinaire de 120 volts sans le besoin d’un raccord a la terre.

NOTA: le fait que cet outil est doublement isolé ne met aucunement terme aux précau-
tions élémentaires & prendre & son emploi. Cet isolement amélioré, toutefois, vous
procure une meilleure protection contre les secousses électriques que pourrait oc-
casionner la rupture de I'isolement a I'intérieur de I’outil.
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ATTENTION: pour I'entretien des outils doublement isolés, n’utiliser que des
piéces de rechange identiques & celles d’origine. Réparer ou remplacer tout
cordon endommagé.

CONSERVER CES CONSEILS DE SECURITE

CORDONS DE RALLONGE

Les outils doublement isolés sont munis d’un cordon & 2 conducteurs qui se branche
sur des cordons de rallonge a 2 ou a 3 conducteurs. Nous conseillons les seuls cor-
dons & gaine ronde figurant sur les listes de I’ACNor. Si I'outil doit servir a I'extérieur,
lui raccorder un cordon de rallonge approuvé pour ’extérieur. Tout cordon approuvé
pour I’extérieur peut servir a 'intérieur.

Les cordons de rallonge doivent étre fabriqués de conducteurs de jauge appropriée
(iauge américaine des fils), par mesure de sécurité et afin de prévenir les chutes de
tension et la surchauffe. Le numéro indicatif de jauge s’interpréte en ordre inverse,
c’est-a-dire que le conducteur jauge 16 est de plus fort calibre que le conducteur jauge
18. Si vous devez réunir plus d’un cordon pour obtenir la longueur voulue, vous assurer
que chacun de ces cordons est fabriqué de conducteurs de jauge minimale tout au
moins.

Se guider le tableau ci-dessous pour le choix du cordon de rallonge de jauge minimale
requise.

TABLEAU DE SELECTION DES CORDONS DE JAUGE APPROPRIE
(JAUGE AMERICAINE)

LONGUEUR HORS TOUT DU CORDON- (Pl)

AMPERAGE — voir

plaque-marque 25 50 75 100 125 150 175 200
0-10,0 18 18 16 16 14 14 12 12

10,1-13,0 16 16 14 14 14 12 12 12

13,1-15-0 14 14 12 12 12 12 12 -

Avant de vous servir d’'un cordon de rallonge, I'examiner de prés. S'il présentait des
fils nus ou détachés, un isolement ou des raccords défectueux, le faire réparer ou
le remplacer au besoin. Black & Decker fabrique des cordons de rallonge pour I'ex-
térieur qui figurent sur les listes de I’ACNor.

3




MOTOR

Your Black and Decker tool is powered by a B&D-built motor. Be sure your power supply
agrees with nameplate marking. 120 Volts 50/60 Hz means Alternating Current (Nor-
mal 120 Volt, 60 cycle house current). Voltage decrease of more than 10% will cause
loss of power and overheating. All Black & Decker tools are factory tested. If this tool
does not operate, check the supply line for blown fuses; plug and receptacle for contact.

LUBRICATION

Permanently lubricated ball bearings are used in the tool and periodic relubrication
is not required. However, it is recommended that, once a year, you take or send the
tool to a B&D Service Center for a thorough cleaning and inspection. Service Center
addresses are shown on the Owner Registration Card packed with your tool.

OPERATION
INSTALLATION AND REMOVAL OF BITS (Turn OFF and UNPLUG Router).

CAUTION: Router bits are sharp, use care when handling them.
Your Router is equipped with a Spindle Lock feature that makes changing bits easy.
Loosen the Clamping Wing Nut (See Figure 1) to release the Router motor. Rotate
the Depth Adjustment Knob to raise the Router motor to its full height. Tighten the

Clamping Wing Nut to lock the motor in place.

Place the Router upside down on a smooth, flat surface as shown in Figure 2.

Clamping
Wing Nut

Calibrated
Depth
Indicator

Router

Motor Adjustment Knob

FIGURE 1
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LA CLE DU MANDRIN SE LOGE DANS LA SEMELLE DE LA TOUPIE
PREPARATIFS (suite)

Retirer la clé du mandrin de la semelle tel qu'illustré (fig. 3) et engager le dispositif
de blocage de I'arbre (fig. 4).

A P'aide de la clé, desserrer ou serrer I’écrou du mandrin, selon le cas. NOTA: lorsque
vous montez la méche, veiller & en loger la tige jusqu’au fond, puis la retirer environ
1/16° de po. Serrer & fond I’écrou du mandrin. Pour démonter la méche, vous devrez
peut-étre cogner dessus doucement dans un sens puis dans I'autre avec un marteau
coussinné. Ne jamais serrer le mandrin s’il n’y a pas de méche dedans.

La méche montée, replacer la clé dans la semelle et veiller a ce que le dispositif de
blocage soit dégagé pour permettre a I’arbre de tourner librement. Remettre la toupie
sur sa semelle. Méche Appuyer du

a pource sur
la languette

FIGURE 3
FIGURE 4

REGLAGE DE LA PROFONDEUR DE FOUILLE
(COUPER le moteur et DEBRANCHER le cordon)

Déposer la toupie munie d’'une méche sur une table de niveau et 4 surface unie de
sorte que les commandes soient orientées vers vous (fig. 1). Prendre quelques minutes
pour vous familiariser avec ces commandes. .

Desserrer I’écrou de blocage a oreilles et faire gourner le bouton de réglage de la pro-
fondeur jusqu’a ce que le pointe de la méche touche tout juste a la table. Retenir la
toupie dans cette position et resserrer I’écrou de blocage 4 oreilles.

Déposer la toupie la téte en bas sur la table. Faire tourner I'indicateur de profondeur
gradué jusqu'a ce que le repére 0 (zéro) soit centré sur la fente de I'indicateur (fig.
5). Ne faire tourner que I'indicateur de profondeur et non le bouton de réglage de la
profondeur — voir fig. 1.

Desserrer I’écrou de blocage a oreilles et faire tourner le bouton de réglage de la pro-
fondeur de fouille (fig. 6). Chaque graduation de I'indicateur de profondeur représente
1/64° de po, un tour complet 1/2 po. Lorsque vous ferez tourner le bouton de réglage
de la profondeur, I'indicateur numéroté tournera également.

Une fois réglée la profondeur de fouille, bloquer le moteur dans cette position en resser-
rant I'écrou de blocage a oreilles.

Sens horaire pour
AUGMENTER
la profondeur

Ecrou de
blocage




SWITCH

The switch is located in the Router handle as shown in Figure 7. Depress the switch
to turn the Router on, release to turn it off. A lock button is provided (See Figure 7)
to lock the switch on for continuous operation. To lock the switch on, squeeze the
trigger and hold while you depress the lock button. Hold the button in while you release
the trigger and the tool will continue to run. To turn the tool off, squeeze and release
trigger.

USING THE ROUTER

1.Make sure that the material to be cut is clamped down and is stable enough to
support the Router during operation.

2.Use both hands on the handles to control the Router.

3.Since the bit rotates clockwise, more efficient cutting will result if you move the
Router from left to right as you stand facing the work (Figure 8).

4.Move the Router counter-clockwise when cutting outside edges. Move clockwise
when cutting inside edges. See Figure 8.

Trigger Lock
Button

Trigger Switch & >

ROUTER TRAVEL o ——
FIGURE 7 SHOULD FOLLOW @ FIGURE 8
E ARROWS.
BIT ROTATION
(VIEW FROM TOP
OF ROUTER,).

FEEDING SPEED AND RATE OF CUT

The Router Bit rotates at very high speed and may heat up if the Router is moved too
slowly through the wood. Also the wood- will show burn marks.

Feeding the Router too fast or with too much cutting depth with large bits or decorating
bits, will overload the motor. Use two or more pases for extra-large cuts (over 1/4”
deep), especially in hard woods.

Become familiar with the sound and feel of your new Router by making practice cuts
in scrap lumber.
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QUELQUES CONSEILS ET PETITS TRUCS

POUR FACONNER VOS PROPRES MOULURES

Vous pourrez facilement fagonner toutes
sortes de moulures avec votre toupie
munie de la méche ou des tranchants ap-
propriés. Vous pourriez orner directement
le bord d’une table, d’'un pupitre ou des
étageéres, ou encore les tailler de toute
piéce et les poser par aprés.

La fig. 9 illustre deux genres de moulures
fagonnées avec la toupie a I'aide d’'une
méche dont la pointe-guide portait sur le
bord de la piéce. Une fois la moulure
taillée, la découper de la piéce de bois a
'aide d’une scie.

Ces moulures peuvent servir a toutes
sortes de fins — comme ornement des
plinthes, cadres pour tableaux, décoration
de panneaux, etc. Par un emploi judicieux
de méches et tranchants différents, vous
pourrez fagonner des moulures des plus
imaginatives. |

La fig. 10 illustre le maniement de la
toupie pour moulurer le bord d’une table
al'aide d'une méche a pointe-guide. Faire
plusieurs passes pour les modéles plus
profonds.

FIGURE 12

FIGURE 10

EQUERRE EN “T”

Une équerre en “T” faite & la maison ferait
un excellent guide pour évider des
rainures rectilinges (fig. 11). Vous pourriez
la fabriquer de deux piéces de bois de
rebut, mais veiller & ce que les bords
soient parfaitement équarris et lisses. A
'aide de crampons, la fixer sur la piéce
a toupiller (fig. 12). Faire porter le bord de
la semelle de la toupie contre la barre de
I’équerre. Les dimensions indiquées sont
les plus propices a la plupart des

“manoeuvres de la toupie. Vous pourriez

toutefois les modifier selon vos besoins.



MAKING GROOVES OR DADO CUTS

Grooves or dadoes, frequently used in making shelving or furniture, can be easily and

neatly cut with your Router. Two important points to remember are:

1.Do not allow the Router to drift away from its guide.

2.The Router base plate must always have a solid, level surface to ride on so that
it won't rock on the workpiece. See Figures 13, 14 and 15 for examples of how to
cut grooves. .

To cut a groove, it is necessary to
guide the Router. Here a No. 76-230-04
Straight & Circular Guide is being
used.

If cut must be farther from edge, a
clamped wood strip or ahomemade T-
Square works fine.

FIGURE 14

To cut a groove in a narrow piece,
clamp it between two other pieces
which provide support for the Router
base. A difficult cut made easy with
the Straight & Circular Guide.

FIGURE 15
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N° 76-230-04: GUIDE DE COUPE DROITE ET CIRCULAIRE
(en supplément chez votre détaillant Black & Decker)

Le guide de coupe droite et circulaire est la
piéce d’'usage la plus populaire auprés des
utilisateurs de toupies. I facilite les coupes
droites, incurvées ou en biais de grande
précision.

Assemblage: placer les écrous et les vis tel
qu’illustré (fig. 16) et visser les vis environ
deux tours dans les écrous. Ne pas serrer les
vis a fond pour le moment.

m FIGURE 16

MONTAGE DU GUIDE SUR LA SEMELLE DE LA TOUPIE
(COUPER le moteur et DEBRANCHER le cordon)

Visser le bout fileté des tiges du guide dans la semelle de la toupie (voir fig. 17). NOTA:
Vous pourrez visser les tiges soit dans les trous en-dessous de la poignée gauche,
soit dans ceux sur le devant de la semelle (voir I'illustration de la page couverture)
selon la position qui convient le mieux. '

v ST
FIGURE 17 W _

Les tiges du guide en place, ieur fixer le guide (fig. 17) et serrer les'vis a ailettes con-
tre le guide.

Pour régler la distance entre la méche mﬁ,, le guide, desserrer les vis a ailettes et rap-
procher ou éloigner le guide sur ses tiges, puis resserrer les vis a ailettes.

FIGURE 18




MEASURING

(Turn OFF and UNPLUG Router)

For added accuracy, this B&D Router Guide features a slotted recess along its bot-
tom that permits the insertion of a rule or scale for use in adjusting the edge of the
guide in perfect relation to the cutting edge of the bit. Figure 19 shows how this

measurement is made.

FIGURE 19

NN

MAKING CURVED

CUTS

To accurately guide the Router
along curved or angular edges,
use two points of contact
against the edge of the material.
Figure 21 illustrates this
operating position to put a
decorative edge around a cir-
cular table top:

10

MAKING STRAIGHT

CUTS

When routing along the edge, or
parallel to the edge, of the work
as the Router is fed along cut-
ting line as in Figure 20.

FIGURE 21
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POUR ALLONGER LE
GUIDE DE COUPE DROITE

Il se pourrait, parfois, que le
guide de coupe droite ne soit
pas assez long pour procurer un
support ferme a la toupie. Dans
pareil cas, fixer un bout de bois
équarri de 8 ou 10 po de long sur
2 ou 3 po de large sur la face du
guide al’aide de deux vis a bois
(fig. 23). Vous devrez percer
deux trous dans la face du guide
pour ce faire.

FIGURE 24

FIGURE 25

COUPES EN RETRAIT

Pour évider des modeles en
retrait, comme les feuillures
d’une moustiquaire, renverser la
position du guide tel qu’illustré
(fig. 22).

FEUILLURES

Les feuillures servent a I’assemblage de tiroirs
et de portes d’armoires, entre autres. La figure
24 illustre cette manoeuvre a I’aide d’'une méche
a feuillures.

La figure 25 illustre la méme’'coupe a l'aide d’'une
meéche droite réglée a la profondeur voulue. Pour
diriger la toupie, vous pourriez vous servir du
guide de coupe droite et circulaire réglé en fonc-
tion de la largeur de la feuillure. ,

Pour évider les feuillures, nous conseillons de
faire les premiéres passes contre le sens des
fibres du bois, ce qui pourrait prévenir le
fendillement.

11



SOME TYPICAL CUTS AND JOINTS

Made With the B&D Router , >
et

} Half Lap -
Rabbet @

Blind Mortise
and Tenon

f 'ﬂi

_ )
Lap Joint - Open Mortise  Through Mortise

and Tenon and Tenon

End Lap Tongue and Groove

Dado and Rabbet

ROUTER & SHAPE GUIDE
MOUNTING HOLES

NO. 79-013-04 ROUTER & SHAPE GUIDES

(Available at extra cost from your B&D Dealer.)
Designed for use with your Router and a Black & Decker
WORKMATE® Work Center and Vise. Remove the plastic
base plate from your Router by removing the three screws.
Mount the Router to the Router & Shape Guide using the
three holes from which you just removed the screws, as
shown in Figure 26. (The same three screws can be us-
ed.) Store your Router base plate in a safe place, you'll
need it again.

NOTE: Benchtop Workmates require the use of Type 2 INSERT SCREWS FROM
Router & Shape Guides. Type 1 or Type 2 can be used with BOTTOM SIDE OF BASE
all other Workmates. FIGURE 26

e Use for routing edges,
beading, free hand routing or
fancy designs, etc.

e Work is guided by fence,
router is rigidly held.

e Adjustable width and depth.

e Maximum wood thickness
1-5/8” :

e Maximum diameter of cutter
1.

e Makes routing easy.

FIGURE 27
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DRESSAGE DES LAMELLES

Les plastiques lamellés sont beaucoup trop durs pour étre taillés ou fagonnés avec
des meéches ordinaires. Seules des méches a pointe au carbure donneront des coupes
nettes de qualité professionnelle sans faire écailler ces matériaux.

Vu que les plastiques lamellés codtent cher, faire des coupes d’essai sur des morceaux
de rebuts avant de procéder sur la piéce a toupiller.

FIGURE 29

FIGURE 28

AR

N° 76-251: tranchant a pointe au car-
bure pour dresser aras (fig. 28). Permet
le dressage a ras bien d’équerre des
lamellés ou des panneaux.

N° 76-252: tranchant a pointe au car-
bure pour dresser dans 22° (fig. 29).
Vous pourrez facilement biseauter le
rebord d’un comptoir, p.ex.

Généralement, nous conseillons de tailler le lamellé environ 3/16° de po de plus que
la dimension finie. Une fois bien prise la colle, enlever ce surplus de 3/16° de po a
I'aide de la toupie. Vous assurer que le coussinet a billes tourne librement; autrement,
vous pourriez “‘briler” le lamellé. Enlever la colle accumulée sur le coussinet afin de
prévenir des ennuis.

PIECES o.=m>mm‘ ACCESSOIRES
Ces pieces d’usage sont en ventre chez votre détaillant B&D. Les piéces d’usage recom-
mandées pour votre toupie sont décrites ci-aprés. ATTENTION: ’emploi de toute autre
piéce d’'usage ou organe auxiliaire pourrait étre dangereux.

MECHES ET TRANCHANTS | !

Méches droites
2 cannelures — Tige 1/4 de po

Meéches a rainures

Méches gouges — tige 1/4 de po
ACIER RAPIDE

>nou_mm RAPIDE N° de cat. A » c ")
Ne decat. A [] [3 ) usSe031 1/16  3/16  1/4 1
usese? 4 5/8 14 uss033 1/8 516 1.4 1
14 1 174 11/4 use034 /16 7/16 14 1
5/16 34 14 7:32 716 14 1
8 a4 174
usessa 12 4 w4 1
5/8 34 174 1 Meéc i w7 i 4
usesss o8 34 va ! A . wov-._.wu a rainures en “V ige 1/:
POINTE AU CARBURE .wn ] ACIER RAPIDE
N° de cat. A [ ] c -] N° de cat. A 8 [ -]
76-213 1/4 7'8 1:4 114 uss070 3/8 7/16 14 1

useo71 - 7/8 15/16 1:4 1

1 cannelure — tige 1/4 de po B

wﬂl ACIER RAPIDE Méche pour boites a noyau — tige 1/4
N° decat. a ] [ D [ ¢ de po
us9007 ,.\rm wumm “.HA 10 ." A ACIER RAPIDE
8 uug" 6 o8 14 1 * N° decat. A L] [ o
useo14 7/32  5/8 LI IR V7' use03? 1/4 14 174 1
USS01s 1/4 1 1'4 Va4 ussoas 3/8 1/4 14 1
A prix modique, tige 1/4 de po, 1 can- ..“uﬁn w“m “m“ww “n “
nelure, pointe au carbure, méches
droites
POINTE AU CARBURE
N° decat. a [ [ ]
76-203 316 12 14

76-208 1/4 S/8 14 18
78-208 5/16 1316 /4 1
78-207 38 7/8 1/4 1
78-208 1/2 1 1/4 1
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Grooving Bits, cont'd.

Dovetsil Bits « 1/4" Shenk
HIGH SPEED STEEL
Cat. Neo. a 8 c ]

usLo7s 74 8 74 14
ussa7?s 172 17/32 . w4 1116

Dovetasil Bits « 1/4" Shank
CARBIOE TIPPED
Cat. No. A 8 [ o

78-268 1/2 172 174 11/4

Rabbeting Bits
1/4" Shank
HIGH SPEED STEEL

Cat. No. A 8 c o

USO8l 1/4 7116 1/4 1
ussoss 3/8 9/16 1/4 1

CARBIDE TIPPED

Cat. Mo. A ] [ ]

242 1/2 5/8 1/4

o C

A

Decorating Bits
Chamfering Bits » 1/4” Shank

Low Coet Router Bit Cutters and Arbor

I.nw quality, low cost router bit cutters used with 76-000
f with pilot. Makes your router more useful because

-ﬁ_ﬂ.“c more affordable. Arbor fits any router with 1/4”

c

Rabbeting Cutter
Cat. No. L) 8
78-084 3/8__11/16

Decorating Cutters

Cove Cutter
Cat. No. A 8
78-088 3/8__ 1118
i
i Besding Cuttor
D8  Cet Ne. A 8
AT 7e-048 5/16  11/16
Corner Round Cutter

D3 Cat Ne. A8
Yy 7e0as 381116

Roman Ogee Cutter

HIGH SPEED STEEL Cor No. A N
Cat_Ne. A 8 c o 78-081 3/16_11/18
5/8  9/16__ 1/4 0
Cove 1/4" Shank
HIGH SPEED STEEL
Cat. No. Iy s c ) Arbor With Pliot fer Router Cutters
Us®0s3  3/16 12 /4 7 Cat. No. [
uss0s4  1/4 12 1/4 1 78-000 1/4
useoss 38 4 a4 1
12 34 /4 1
Beading Bits  1/4" Shank Low Cost Router Bit Sets
HIGH SPtEU STEEL 40 to 50% savings over buying conventional.Router Bits.
Cat. Mo. a a c ) Each set is packed in a custom-fitted storage case.
cw-e-o w8 a8 a4 1
ussoas 4 12 14 No. 76-308 8-Plece Arbor-type Router Bit Set
L T TL R L S includes above Cat. Nos. 76-000, 76-064, 76-045,
Corner Round Bits » 1/4° Shank 76-061, 76-049 and 76-055.
HIGH SPEED STEEL
e o ——"— bRk A
ncludes above Cat.Nos. 76- 6
useoa2 16 I8 14 1 g 3 .
useoa3z 14 12 14 3 _and 76-061.
ussoea 5/16 12 14 1
ussDas 38 58 14 1
USS048  1/2  13/16 /4 1
- No. 76-230 Straight and Circular Guide
Oges Bits + 1/4" Shank Please see pages 9, 10 and 1.
HIGH SPEED STEEL |
Cat.No. a ) c )
USe0s? 316 S8  1/4 1
USe038  9/32 29/32 14 1
Romen Ogee Bits « 1/4" Shank
HIGH SPEED STEEL
Cat. No. A [ ] [ D
us®080 5/32 /2 1/4 1
usS#o81 /4 /4 1/4 1

fa*r© 4

Trimming Cutters
for Plastic Laminates and Veneers
Low cost 1/2", 2 Flute, Carbide-Tipped,

Veneer Flush Cutter with Screw,
& Ball Bearing.

Cat. No. A B [4 ]
78-251 1/2 1/2 1/4 114

Low cost 1/2", 2 Flute, Carbide-Tipped,
22° Bevel O:nn!. with Screw, Washer

A 2 [ o
78-2%2 11/16  1/2 14 11/8

14

No. U52332 Siot and Circle Guide 3m Abave.
Equips Router for cutting !3_< uv-non -_o.u and

rooves, discs, holes and
lor diameter or length from 1" to un. _: circle nc:.:n or
siot cutting.

No. 78-013 Router & Shape Guide
Please see page 12
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N° 76-401: Banc de toupie-

o Avantage stabilité et commodité a I'emploi de la
toupie.

s Dim. de la table: 17 po 3/4 x 12 po 3/4 x 10 po 1/2
de haut.

« S'ajuste aux toupies B&D et a la plupart des toupies
d'autres marques.

¢ Rapporteur qui fait fonction de guide de coupe.

Protecteur en plastique qui s'écarte au contact avec

la piéce a toupiller.

» Se fixe sur un panneau de contreplaqué si 'on
désire la portabilité ou se boulonne sur le banc
d'établi.

N° 76-232: Pantographe et guide de modelage
Pour graver en creux affiches, plaques et motifs
décoratifs a échelle réduite de 40, 50 ou 60 p. cent
du modele original. S'ajuste sur la plupart des toupies
a semelle 6 po de dia. ou moins. Utiliser des méches
droites ou a rainurer en “'V". Comprend le pan-
tographe, 40 feuilles de modéles de lettres, chiffres
et motifs divers. Vous devrez le fixer sur une piéce
de contreplaqué 3/4 de po ou directement sur le banc
d'établi.

N° 76-300: “L’art de toupiller”

Pour les personnes qui prennent au sérieux leur
travail du bois a l'aide d'une toupie. Traite de tous les
aspects du toupillage et contient plusieurs conseils
utiles. 160 pages, largement illustré.

N° 76-233: Guide-toupie pour graver chiffres et lettres
Pour tabriquer des enseignes et affiches avec préci-
sion. S'ajuste ala plupart des toupies de marque con-
nue. Guide-gabarits pour les toupies B&D compris,
ainsi que lettres, chiffres et signes de ponctuation
2 po 1/2 et 1 po 3/4 de haut; 56 gabarits, 2 guide-
mmcwz.. Utiliser des méches droites ou a rainurer en
“V" 1/4 de po ou moins pour lettres 1 po 3/4, 15/32¢
de po ou ou moins pour les plus grandes lettres.

N° 76-400: Banc de toupie

* Avantage la stabilité et lacommodité a I'emploi de
la toupie.

* Léger, il se transporte facilement n'importe ou.

« S'ajuste sur les toupies B&D (sauf la 7666) et sur
la plupart des toupies d'autres marques.

* Muni d’'un guide fagonneuse/rabot.

« Comprend un carter de protection.

¢ Rapporteur qui sert également de guide de coupe.

° c:_n,..“ 17 po 3/4 de long, 13 po 3/4 de large, 10 po
3/8° de haut.

* Se fixe sur un panneau de contreplaqué pour en
permettre la portabilité ou se boulonne directement
sur le banc d’établi.
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GARANTIE D’ECHANGE RAPIDE—PRODUITS D’'USAGE DOMESTIQUE

Black & Decker garantit ce produit, si employé en usage domestique normal, pour
deux ans contre les vices de matiére et de fabrication. Cette garantie ne couvre pas
les avaries attribuables & une manoeuvre négligente, au mésusage ou & un manque
de soin raisonnable. Veuillez retourner I'outil complet au vendeur, port payé, pour
obtenir son remplacement gratuit si le vendeur est un détaillant participant au pro-
gramme d’échange rapide de Black & Decker. (Le vendeur pourrait exiger une preuve
d’achat). Par contre, vous pourriez retourner le produit & un Centre de service Black
& Decker ou & un atelier d’entretien accredité pour son remplacement gratuit ou sa
réparation, a notre choix. Cette garantie ne couvre pas les accessoires.

Au retour de I'outil en vue de son remplacement, celui-ci doit étre accompagné de
toutes ses piéces auxiliaires d’origine (p. ex., mandrins, clés de mandrins, poignées
secondaires, lames de scies circulaires). Il n’est pas nécessaire de retourner les ac-
cessoires non-recupérables — feuilles, courroies ou disques de papier abrasif et
lames de scies sauteuses, etc. Dans le cas de nécessaires ou d’outils accompagnés
d’accessoires en trousse, seul I'outil principal sera remplacé.

Le seul recours pour infraction de la présente garantie et la seule obligation
qu'assume Black & Decker en vertu de la présente se limitent a la réparation ou au
remplacement du produit défectueux, au choix de Black & Decker. Black & Decker
n'assume aucune responsabilité de quelque nature que ce soit et en tout temps, pour
blessures corporelles, dommages matériels, ou pour tous autres dommages in-
directs ou accessoires, quelle gu’en soit la cause.

La présente garantie est strictement limitée aux termes et conditions explicités et
tient lieu de toutes autres garanties ou conditions, écrites ou verbales, expresses ou
implicites.

Note: La présente garantie et les dispositions s'y rapportant explicitées ci-avant
n'auront peut-etre pas force et effet dans certaines provinces.

BLACK & DECKER CANADA INC.
100 Central Ave., Brockville, Ontario, K6V 5W6
Fiche n° 741125

(JUL8B4-CO) ©1984 Imprimé aux Etats-Unis
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